Soluciéns

Modelo B

1.

10.

« Norte: océano Glacial Artico.

* Sur: mar Mediterraneo.

* Leste: Montes Urais e mar Caspio.
* Oeste: océano Atlantico.

A Gran Chaira Europea.
A Chaira da Europa Oriental.

A costa europea é moi recortada, con moitos entrantes e saintes.

Resposta modelo (R. M.). Peninsula de Kola, golfo de Ledn, cabo de San Vicente e
Islandia.
R. G.

A maior parte da peninsula ibérica, as illas Canarias, as illas Baleares e as
Cidades Autbnomas de Ceuta e Melilla.

A Meseta e as montafias interiores, as montafias que rodean a Meseta,
as montafias exteriores & Meseta, as depresidns exteriores & Meseta, o relevo das illas
Baleares e o relevo das illas Canarias.

¢ A costa cantabrica.
¢ A costa atlantica.
¢ A costa mediterranea.

¢ O arquipélago das illas Canarias.

* O arquipélago das illas Baleares.



